

ANEXA Nr. 5.5

FACULTATEA DE LITERE _____

DEPARTAMENTUL DE ETNOGRAFIE ȘI ANTROPOLOGIE MAGHIARĂ _____

Concurs pentru ocuparea postului de lector universitar _____, poz. 7

Disciplinele postului/ Ariile de cercetare Introducere în etnografia Transilvaniei (în lb. maghiară);

Antropologia religiei, antropologia sacrului (în lb. maghiară); Calendare, sărbători și rituri (în lb. maghiară);

Antropologie socială (în lb. maghiară)

FIȘA DE VERIFICARE

a îndeplinirii standardelor Universității de prezentare la concurs pentru postul de
Lector universitar/ Șef de lucrări/ Cercetător științific gradul III

Candidat: Peti Lehel...../ Data nașterii: 30. decembrie 1981.

Funcția actuală: cercetător științific gradul I, Data numirii în funcția actuală: 10.01.2020.

Instituția: Institutul pentru Studiarea Problemelor Minorităților Naționale

1. Studiile universitare

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior și facultatea absolvită	Domeniul	Perioada	Titlul acordat
	Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca, Facultatea de Litere	Filologie (Etnologie Maghiară - Limba și Literatura Maghiară)	2000-2004	Licențiat în Filologie
	Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca, Facultatea de Litere	Etnografie	2004-2005	Diploma de Master

2. Studiile de doctorat

Nr. crt.	Instituția organizatoare de doctorat	Domeniul	Perioada	Titlul științific acordat
	Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca	Filologie	2005-2010	Doctor în domeniul Filologie

3. Îndeplinirea standardelor minimale ale Universității

Indicatori de performanță/ nr.min.realizări	Nr. realizări candidat
îndeplinirea unuia dintre următoarele criterii științifice alternative : a) calitatea de autor/ coautor al unui număr de 8 lucrări științifice (articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în WoS/Scopus/ErihPlus (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți); pentru cel puțin 4 lucrări candidatul trebuie să fie autor principal; b) calitatea de autor/ coautor al unei publicații Science sau Nature sau de autor principal al unui număr de două articole dintr-o publicație situată în Top 10 în domeniu; ca referințe scientometrice se utilizează	16

<p>scorul de influență a articolului cf. WoS - Journal Citation Report, iar pentru domeniile umaniste se utilizează categoriile din aria Art & Humanities, conform SCImago Journal Rank; scorul de influență se referă la anul publicării;</p> <p>c) pentru domeniile sociale și umaniste, una dintre următoarele alternative: calitatea de autor sau coautor al unui număr de două cărți (dintre care una ca autor principal)/ autor sau coautor al unui număr de 4 capitole științifice în volume colective (dintre care două ca autor principal)/ autor sau coautor al unei cărți (ca autor principal) și a două capitole științifice în volume colective (cel puțin un capitol ca autor principal); vor fi luate în considerare numai capitolele și cărțile indexate în Book Citation Index (WoS) sau disponibile în cel puțin 50 biblioteci indexate în catalogul internațional Karlsruher Virtueller Katalog (KVK).</p> <p>Note: * Calitatea de autor principal se definește conform standardelor fiecărui domeniu.</p> <p>** Suplimentar, pentru posturile de lector scoase la concurs la facultățile de teologie, este necesară îndeplinirea standardelor minime naționale specifice.</p> <p>*** Pentru domeniile vocaționale de referință arte, respectiv sport, maximum 50% din criteriile științifice stabilite la lit. a) pot fi asimilate cu realizări/ produse/ servicii artistice sau sportive. Criteriile de echivalare vor fi stabilite de facultățile de profil, validate de Consiliul Științific al UBB, avizate de Consiliul de Administrație al UBB și aprobate de Senat.</p> <p>****Un articol apărut într-o publicație situată în Top 10 în domeniu este asimilat cu 4 articole indexate în baze de date internaționale recunoscute. Această echivalare vizează criteriul științific alternativ de la lit. a).</p> <p>*****Se vor lua în considerare numai publicațiile apărute, adică cele care au volum, număr, pagini și/sau un identificator digital (DOI), conform standardelor internaționale.</p>	
<p>Articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Nyelv és érvényesülés: moldvai csángó vendégmunkás családok dilemmái [Limbă și parvenire: dilemele familiilor de ceangăi moldoveni imigranți] <i>Ethnographia</i>, vol. 133, nr. 2., 2022. 344–364. 2. A moldvai csángómagyar oktatás nyelvi céljai a tanárok szempontjából. [Obiectivele lingvistice ale predării limbii maghiare la ceangăii din Moldova – perspectiva cadrelor didactice] <i>Ethnographia</i>. Vol., 131., nr. 4., 2020. 684–709. (co-autor Petteri Laihonon) 3. „Krisztus ajándéka van bennünk”. Pünkösdzimusz moldvai román, roma és csángó közösségben. [„Darul lui Hristos e în noi”. Cultul penticostal în comunități de români, roma și ceangăi din Moldova] Balassi Kiadó–Erdélyi Múzeum-Egyesület, Budapest–Kolozsvár, 2020. 4. Migration and Pentecostalism in a mendicant Roma community in Eastern Moldavia. [Migrație și Religia Penticostală într-o comunitate de romi cerșetori din estul Moldovei] <i>Acta Ethnographica Hungarica</i>. Vol. 63, Nr. 1, June, 2018. 83–106. 5. A pünkösdzimuszra való áttérés okai és funkciói egy moldvai roma közösségben. [Motivul și funcțiile conversiunii la religia penticostală într-o comunitate de romi] <i>Ethnographia</i>, 128./3. sz., 2017. 485–509. 6. Nyelvi keveredés és új identitás egy moldvai csángó településen. [Confuzie lingvistică și noua identitate la ceangăii din Moldova] <i>Ethnographia</i>, 128./1. 2017. 137–154. 7. Collective Visions in Moldavian Csángó Villages. [Viziuni colective la ceangăii din Moldova] <i>Acta Ethnographica Hungarica</i>, 54 (2), 2009, 287–306. 8. Conflict between the State Power and the Church in Moldavia during the Communist Dictatorship. [Conflict între putere și biserică în Moldova în perioada dictaturii comuniste] In: Barna Gábor (ed.): <i>Religion, tradition, culture</i>. [Religie, tradiție, cultură] Akadémiai Kiadó, Budapest, 2007. 101–108. 	

<ol style="list-style-type: none"> 9. <i>A moldvai csángók népi vallásosságának imagisztikus rítusai.</i> [Riturile imagistice a religiozității populare la ceangăii din Moldova]. Nemzeti Kisebbségkutató Intézet [Editura Institutului pentru Studierea Problemelor Minorităților Naționale], Kolozsvár, 2012. 10. Etnicitate și turism – cehii din Banat. Studiu introductiv. In: Albert Zsolt Jakab–Lehel Peti (eds.): <i>Cehii din Banat.</i> Colecția Minorități. Institutul pentru Studierea Problemelor Minorităților Naționale, Cluj–Napoca, 2018. 13–34. (co-autor: Jakab Albert Zsolt) 11. Migráció és az etnicitás politikája: a moldvai csángók esete. [Migrație și politica etnicității: cazul ceangăilor din Moldova] In: Jakab Albert Zsolt–Vajda András (eds.): <i>Aranyhíd. Tanulmányok Keszeg Vilmos tiszteletére.</i> [Poarta de aur. Studii în onoarea lui Vilmos Keszeg] Kriza János Néprajzi Társaság–BBTE Magyar Néprajz és Antropológia Intézet–Erdélyi Múzeum Egyesület, Kolozsvár, 2017. 305–320. 12. Prezentarea unor diferențe culturale existente în conviețuirea dintre romi și maghiari într-o așezare de pe Valea Târnavei Mici. In: Toma Stefánia–Fosztó László (ed.): <i>Spectrum. Cercetări sociale despre romi.</i> Editura Institutului pentru Studierea Problemelor Minorităților Naționale–Kriterion, Cluj–Napoca, 2011. 343–365. 13. Az álmok szerepe a halál kulturális kezelésében a moldvai csángó falvakban. [Funcția visurilor în cultul morților la ceangăii moldoveni] <i>Erdélyi Múzeum</i>, LXXIII/1. 2011. 42–62. 14. Câteva elemente ale schimbării perspectivei religioase: secularizarea, transnaționalismul și adoptarea sectelor în satele de ceangăii din Moldova. <i>Transilvania</i>, XL (CXVI), 2011. 35–50. 15. “Wearied respondents”. The Structure of Saving the Csángós and its Effects on their Identity Building Strategies. [„Interlocutori obosite”. Structura salvării ceangăilor și efectele sale asupra strategiilor identitare] In: Barszczewska, Agnieszka – Lehel, Peti (eds.): <i>Integrating Minorities: Traditional Communities and Modernization.</i> [Integrarea minorităților: comunități tradiționale și modernizare] The Romanian Institute for Research on National Minorities [Editura Institutului pentru Studierea Problemelor Minorităților Naționale–Kriterion] Cluj Napoca, 2011. 243–267. 16. Mária-jelenés és ördögűzés. Egy vak látó imaginárius világa [Apariția Mariei și exorcizare. Universul imaginar ale unei vizionare]. <i>Korunk</i>, XXI/9. 2010. 40–48. 	
--	--

Semnătură candidat,

Fișa de verificare
PETI Lehel

Indicatorul	Denumirea indicatorului	Titlu	Baze de date (CNCS)
a	Articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)	Nyelv és érvényesülés: moldvai csángó vendégmunkás családok dilemmái [Limbă și parvenire: dilemele familiilor de ceangăi moldoveni imigranți] <i>Ethnographia</i> , 133./2., 2022. 344–364.	SCOPUS
a	Articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)	A moldvai csángómagyar oktatás nyelvi céljai a tanárok szempontjából. [Obiectivele lingvistice ale predării limbii maghiare la ceangăii din Moldova – perspectiva cadrelor didactice] <i>Ethnographia</i> . Vol., 131., nr. 4., 2020. 684–709. (co-autor Petteri Laihonon)	SCOPUS
a	Articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)	„Krisztus ajándéka van bennünk”. Pünkösdzizmus moldvai román, roma és csángó közösségekben. [„Darul lui Hristos e în noi”. Cultul penticostal în comunități de români, roma și ceangăi din Moldova] Balassi Kiadó–Erdélyi Múzeum-Egyesület, Budapest–Kolozsvár, 2020.	Rezultatele finale ale evaluării CNCS 2020 din domeniul Științelor Umaniste-Edituri. Categorie: B
a	Articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)	Migration and Pentecostalism in a mendicant Roma community in Eastern Moldavia. [Migrație și Religia Penticostală într-o comunitate de romi cerșetori din estul Moldovei] <i>Acta Ethnographica Hungarica</i> . Vol. 63, Nr. 1, June, 2018. 83–106.	ERIHPLUS
a	Articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)	A pünkösdzizmusra való áttérés okai és funkciói egy moldvai roma közösségben. [Motivul și funcțiile conversiunii la religia penticostală într-o comunitate de romi] <i>Ethnographia</i> , 128./3., 2017. 485–509.	ERIHPLUS
a	Articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)	Nyelvi keveredés és új identitás egy moldvai csángó településen. [Confuzie lingvistică și noua identitate la ceangăii din Moldova] <i>Ethnographia</i> , 128./1. 2017. 137–154.	ERIHPLUS
a	Articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)	Collective Visions in Moldavian Csángó Villages. [Viziuni colective la ceangăii din Moldova] <i>Acta Ethnographica Hungarica</i> , Vol. 54., No. 2, 2009, 287–306.	ERIHPLUS

a	Articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)	Conflict between the State Power and the Church in Moldavia during the Communist Dictatorship. [Conflict între putere și biserică în Moldova în perioada dictaturii comuniste] In: Barna Gábor (ed.): <i>Religion, tradition, culture</i> . [Religie, tradiție, cultură] Akadémiai Kiadó, Budapest, 2007. 101–108.	Editură recunoscută CENAPOSS: Akadémiai Kiadó
a	Articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)	<i>A moldvai csángók népi vallásosságának imagisztiikus rítusai</i> . [Riturile imagistice a religiozității populare la ceangăii din Moldova]. Nemzeti Kisebbségkutató Intézet [Editura Institutului pentru Studierea Problemelor Minorităților Naționale], Kolozsvár, 2012. ISBN 978-606-8377-03-2	PN-II-ACRED-ED-2011-0177
a	Articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)	Etnicitate și turism – cehii din Banat. Studiu introductiv. In: Albert Zsolt Jakab–Lehel Peti (ed.): <i>Cehii din Banat</i> . (Colecția Minorități) Editura Institutului pentru Studierea Problemelor Minorităților Naționale, Cluj-Napoca, 2018. 13–34. (co-autor: Jakab Albert Zsolt)	PN-II-ACRED-ED-2011-0177
a	Articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)	Migráció és az etnicitás politikája: a moldvai csángók esete. [Migrație și politica etnicității: cazul ceangăilor din Moldova] In: Jakab Albert Zsolt–Vajda András (eds.): <i>Aranyhíd. Tanulmányok Keszeg Vilmos tiszteletére</i> . [Poarta de aur. Studii în onoarea lui Vilmos Keszeg] Kriza János Néprajzi Társaság–BBTE Magyar Néprajz és Antropológia Intézet–Erdélyi Múzeum Egyesület, Kolozsvár, 2017. 305–320.	PN-II-ACRED-ED-2011-0046
a	Articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)	Prezentarea unor diferențe culturale existente în conviețuirea dintre romi și maghiari într-o așezare de pe Valea Târnavci Mici. In: Toma Stefánia–Fosztó László (eds.): <i>Spectrum. Cerețări sociale despre romi</i> . Editura Institutului pentru Studierea Problemelor Minorităților Naționale–Kriterion, Cluj-Napoca, 2011. 343–365.	PN-II-ACRED-ED-2011-0177
a	Articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)	Az álmok szerepe a halál kulturális kezelésében a moldvai csángó falvakban. [Funcția visurilor în cultul morților la ceangăii moldoveni] <i>Erdélyi Múzeum</i> , LXXIII/1. 2011. 42–62.	COD CNCISIS: 709 (categoria B)
a	Articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)	Câteva elemente ale schimbării perspectivei religioase: secularizarea, transnaționalismul și adoptarea sectelor în satele de ceangăii din Moldova. <i>Transilvania</i> , 8, 2011. 35–50.	SCOPUS, COD CNCISIS: 113 (categoria B+)
a	Articole/ capitole în cărți/ cărți), indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)	“Wearied respondents”. The Structure of Saving the Csángós and its Effects on their Identity Building Strategies. [“Interlocutori obosite”. Structura salvării ceangăilor și efectele sale asupra strategiilor identitare] In: Barszczewska, Agnieszka – Lehel, Peti (eds.): <i>Integrating Minorities: Traditional Communities and Modernization</i> . [Integrarea minorităților: comunități tradiționale și modernizare] The Romanian Institute for Research on National Minorities [Editura Institutului pentru Studierea Problemelor Minorităților Naționale–Kriterion] Cluj-Napoca, 2011. 243–267.	PN-II-ACRED-ED-2011-0177

a	Articole/ capitole în cărți/ cărți, indexate în baze de date internaționale recunoscute (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole/ cărți)	Mária-jelenés és ördögűzés. [Apariția Fecioarei Maria și exorcism. Lumea imaginară a unei clarvăzătoare oarbă] Egy vak látó imaginárius világa. <i>Korunk</i> , XXI/9. 2010. 40–48.	COD CNC SIS: 112 (categoria B)
---	---	---	--------------------------------